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NA4  – ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

 

Η επιτυχία του ερευνητικού προγράµµατος Χρήση Πλέγµατος για τη Νέα Γενιά 

Επιστηµονικών Εφαρµογών (EGEE) µπορεί να επιδειχθεί µόνο µε την καθολική υιοθέτηση της 

υποδοµής του EGEE ως πλατφόρµας υπολογιστικών συστηµάτων κρίσιµης αποστολής. Με 

συνεργάτες διασκορπισµένους κατά µήκος της Ευρώπης, η δραστηριότητα ΝΑ4 είναι 

υπεύθυνη για την αναγνώριση και την υποστήριξη πλεγµατικών εφαρµογών. Υποστηρίζει την 

συµπερίληψη νέων επιστηµονικών κοινοτήτων και των εφαρµογών τους στο EGEE, µε σκοπό 

την επέκταση τόσο στον αριθµό των χρηστών όσο και στον αριθµό των πλεγµατικών 

εφαρµογών. Αυτή η υποστήριξη έχει γίνει πιο εύκολη κατά τη δεύτερη φάση του EGEE λόγω 

της εισαγωγής µιας καινούριας, απλούστερης διαδικασίας για τις νέες κοινότητες που θέλουν 

να χρησιµοποιήσουν την υποδοµή του EGEE. Η δραστηριότητα υποστηρίζει παράλληλα τους 

προηγούµενους χρήστες, ώστε να διασφαλίζει την ικανοποίηση των αναγκών τους µε την 

υποδοµή, καθώς επίσης και να φροντίζει όπως το ενδιάµεσο λογισµικό του EGEE εξελίσσεται 

ανάλογα µε τις ανάγκες τους. 

 

Η ελάχιστη άµεση υποστήριξη από το ερευνητικό πρόγραµµα EGEE (η τυπική υποστήριξη 

χρηστών, η τεκµηρίωση του ενδιάµεσου λογισµικού, και η ανάπτυξη των κρίσιµων υπηρεσιών 

που παρέχονται από Εικονικούς Οργανισµούς) είναι ικανοποιητικά για να επιτρέψουν σε 

αρκετές κοινότητες να τρέξουν τις πρώτες εφαρµογές τους στην υποδοµή του EGEE. Η 

µεθοδευόµενη διαδικασία εγγραφής ελαχιστοποιεί τα εµπόδια στη χρήση του Πλέγµατος, ενώ 

παρέχει τις επαφές ζωτικής σηµασίας για την αµφίδροµη επικοινωνία µεταξύ του EGEE και 

του κάθε Εικονικού Οργανισµού. 

 

Κάποιες οµάδες χρηστών χρειάζονται εξειδικευµένη υποστήριξη από το EGEE: σ’ αυτές τις 

περιπτώσεις προσφέρεται εκπαίδευση που επικεντρώνεται στη συγκεκριµένη οµάδα χρηστών, 

συγκεκριµένες αλλαγές στο ενδιάµεσο λογισµικό gLite, συµβουλές για το σύστηµα 

εφαρµογών, ή ειδική υποστήριξη για την ενσωµάτωση πόρων και υπηρεσιών. Αυτές οι 

κοινότητες µπορούν να κάνουν αίτηση για να γίνουν «εκλεκτοί» Εικονικοί Οργανισµοί, οι 

οποίοι θα λαµβάνουν εξειδικευµένη υποστήριξη. Αυτό προϋποθέτει τη δηµιουργία ενός 

Συµβολαίου Κατανόησης µεταξύ του EGEE και της συγκεκριµένης οµάδας χρηστών για τον 

ακριβή καθορισµό της υποστήριξης που θα απαιτείται, κάτι που είναι ιδιαίτερα ενδιαφέρον για 

τα ανεξάρτητα ερευνητικά προγράµµατα Πλέγµατος που χρησιµοποιούν την υποδοµή του 

EGEE ή το ενδιάµεσο λογισµικό gLite. 

 

Οι πιο έµπειροι χρήστες της υποδοµής του EGEE προέρχονται από τις κατευθύνσεις της 

Φυσικής Υψηλής Ενέργειας και των Βιολογικών Επιστηµών. Το EGEE έχει συνεργαστεί 

στενά µε αυτούς τους χρήστες για να διευρύνει την κλίµακα των υπολογισµών και της 

διαχείρισης δεδοµένων που µπορούν να γίνουν στο Πλέγµα όπως επίσης και τη 

λειτουργικότητα του λογισµικού. Το Πλέγµα έχει προσελκύσει χρήστες από πολλές άλλες 

κατευθύνσεις συµπεριλαµβανοµένου των Φυσικών Επιστηµών, της Πυρηνικής Σύντηξης,  της 

Υπολογιστικής Χηµείας και της Αστροφυσικής. Άνθρωποι από αυτές αλλά και από άλλες 

κατευθύνσεις γίνονται γρήγορα φανατικοί χρήστες της υποδοµής του EGEE και των 

Συστηµάτων Πλέγµατος γενικότερα. 

 

Το ενδιάµεσο λογισµικό gLite παρέχει επίσης µια ενδιαφέρουσα πλατφόρµα για το τρέξιµο 

επιχειρηµατικών εφαρµογών. Αυτές οι εφαρµογές έχουν πολλές κοινές απαιτήσεις µε τις 

επιστηµονικές εφαρµογές, αλλά ταυτόχρονα εµπερικλείουν µοναδικές προκλήσεις. Το EGEE 

διαχειρίζεται τις σχέσεις του µε τους βιοµηχανικούς του συνεργάτες µέσω του Φόρουµ 

Βιοµηχανίας, για το οποίο είναι υπεύθυνη η δραστηριότητα ΝΑ2 (για περισσότερες 

πληροφορίες, βλέπε http://www.eu-egee.org/industry_forum/). 
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